

Суббота, 27 августа 1955 г., № 203 (2983)

«Десять счастливейших дней»

ПИСЬМО КИТАЙСКИХ АРТИСТОВ

Дорогие друзья ленинградцы!

Десять счастливейших дней провели мы в вашем городе, носящем имя великого Ленина

С радостным волнением узнали мы с историческими местами, связанными с событиями Великого Октября, открывшего новую эру в истории человечества.

Мы еще и еще раз убедились в том, как глубоки симпатии советских людей к китайскому народу. Нам никогда не забыть теплой встречи и дружеской оценки наших выступлений, которыми вы нас сердечно порадовали.

Мы очень хотели бы видеть у себя в гостях замечательных мастеров искусства Ленинграда.

Завтра мы покидаем ваш гостеприимный, ставший для нас родным город, чтобы продолжить свои выступления в Советском Союзе.

Большое спасибо вам, дорогие товарищи, за дружеский, сердечный прием! До новой встречи!

От имени коллектива Шаосинской оперы
руководитель группы, заместитель председа-
теля Всекитайской демократической федерации
женщин

СЮЯ ГУАН-ПИН

Заключительный спектакль

Вчера в Большом зале Консерватории имени Н. А. Римского-Корсакова состоялся заключительный спектакль артистов Шаосинской оперы Китайской Народной Республики. Шла опера «Лян Шань-бо и Чжу Ин-тай» — старинная легенда.

Как и во все дни гастролей, огромный зрительный зал был переполнен. Перед началом третьего акта присутствующие на спектакле устроили овацию дирижеру Гу Чжэн-ся и артистам оркестра.

После спектакля китайским артистам были преподнесены букеты цветов. Ленинградцы от души благодарили своих китайских друзей за огромное удовольствие, доставленное их

замечательным поэтическим искусством.

Оба спектакля Шаосинской оперы передавались по телевидению.

За дни, проведенные в Ленинграде, гости из Китая осмотрели город, побывали в комнате В. И. Ленина в Смольном, в Разливе у памятника-шалаша В. И. Ленина, ознакомились с достопримечательностями города.

Вечером китайские артисты будут присутствовать на спектакле «Первая весна» в Театре имени Ленинского комсомола.

Завтра коллектив Шаосинской оперы выезжает на гастроли в Свердловск.